



В Новом Уренгое раскрыто убийство, совершенное месяц назад

9 декабря 2010 года в погребе самовольно застроенного жилого строения, расположенного вблизи города Новый Уренгой было обнаружено тело мужчины, с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря целенаправленной и грамотно организованной работе сотрудников Следственного комитета и работников милиции в течение суток удалось установить местонахождение и задержать мужчину, подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 35-летний местный житель, который дал признательные показания, пояснив, что он, 13 ноября 2010 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил своего знакомого, после чего нанес несколько ударов по голове табуретом, от полученных телесных повреждений мужчина скончался. На следующий день злоумышленник совместно со своим товарищем спрятали тело убитого в погребе дома.

В настоящее время следствием назначены необходимые судебные экспертизы, устанавливаются все обстоятельства, имеющие значение для расследования уголовного дела.

15 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/730043>